

# 7大跡象：

# 您需要 新的聯邦 醫療保險 優勢計劃

更適合我的計劃

Me



SCAN | medicare advantage

## 歡迎您，芳鄰！

邁向健康之路瞬息萬變，但 SCAN Health Plan® 與您同在，隨時準備幫助您在 2024 年獲得所需的護理和承保。作為一項非營利醫療保險計劃，SCAN 在協助長者維持健康與獨立方面，已擁有超過 45 年的經驗。

我們特別為您打造了這本手冊。您將在每一頁中找到有用的資訊—從必讀文章到聯邦醫療保險個人簡述小測驗，從計劃比較表到聯邦醫療保險速查表等等。您也可以盡情在頁面上書寫—這是最適合您記下所有筆記並妥善保存的地方。

### 第一部分

#### ➤ 7大跡象：您需要新的聯邦醫療保險優勢計劃

### 第二部分

#### ➤ 小測驗：哪個聯邦醫療保險簡述與您最貼切？

### 第三部分

#### ➤ 聯邦醫療保險速查表

### 第四部分

#### ➤ SCAN 能更完善支援您醫療護理的五大方式

如果您有任何疑問，我們知識淵博的聯邦醫療保險優勢計劃專家都能隨時為您提供協助。請致電 **1-888-371-7226** 或瀏覽 [www.scanhealthplan.com/zh](http://www.scanhealthplan.com/zh)。



更適合我的聯邦醫療保險



## 7大跡象：您需要新的 聯邦醫療保險優勢計劃

每年在聯邦醫療保險的年度參保期內，您可以檢視您目前的聯邦醫療保險承保內容，並轉而參保不同的計劃。但是，您如何知道何時該參保新計劃呢？

雖然有很多跡象表明是時候更換新的醫療保險優勢計劃，以下是我們最常見的七種跡象：

### 1. 您已經很久沒有拿目前的聯邦醫療保險計劃與其他計劃進行比較

聯邦醫療保險一直在變化。每年，保險公司都會對其計劃進行更動和更新，因此您參保的計劃有可能不再是滿足您需求的最佳選擇。如果您尚未將目前的承保與市場上的其他計劃進行比較，您可能會錯過潛在的省錢機會和更適合您的承保。

### 2. 您正在為您的承保支付高昂的費用

您目前的計劃需要多少自付額？如果答案是「太多」或「超出預算」，那麼您可能需要開始探索其他計劃，看看在哪些方面可以節省開支。

### 3. 您的健康需求發生了變化

最好評估一下您目前的健康需求，並設想未來可能出現的任何變化。如果您目前的計劃無法承保您不斷變化的健康狀況，那麼就應該更換一個更適合您需求的計劃。

### 4. 目前計劃的客服人員未能提供良好支援

聯邦醫療保險有時既複雜又令人困惑，因此您需要確保您能從聯邦醫療保險提供者那裡獲得適切的支援。如果您覺得您目前的聯邦醫療保險計劃無法提供您所需的客戶服務，那麼您就應該尋找一個能為您提供保障的計劃。

### 5. 您對目前的護理提供者不滿意

找到合適的醫生或專科醫生對您的健康大有裨益。有時需要更換計劃，才能找到適合您的醫療服務提供者。

## 6. 您目前的承保有缺口

承保缺口可能會造成高昂的費用，還可能使您無法尋求所需的護理。例如，如果您知道預防性洗牙需要自費，您可能會避免去看牙醫，而這可能會導致將來出現更花錢的問題。您需要確保您目前的計劃承保您醫療保健需求中的任何缺口。

## 7. 您的個人生活或財務狀況發生了變化

去年適合您的計劃在來年可能不再適合您，但這並不是問題。如果您的生活發生了變化，如果目前的聯邦醫療保險計劃不再適合您，您也不必堅持使用。根據您所經歷的改變生活的事件類型，您可能符合「聯邦醫療保險特別註冊期」(SEP) 的條件。如果您符合 SEP 資格，您就不需要等到年度參保期才能獲得更適合您的承保。

**重要的是針對  
您目前的承保  
和您所居住地  
區提供的承保  
進行比較。**

## 小測驗： 哪個聯邦醫療保險簡述與您最貼切？

進行這份小測驗，根據您的生活狀況、健康需求和預算，找到更適合您的聯邦醫療保險優勢計劃。圈選您對每個問題的答案，完成後，計算您圈選最多的數字，然後找出與您最貼切的個人簡述。

### 旅行時，什麼對您最重要？

- 1.既要玩得盡興，又不超出預算
- 2.安排最上等的享受寵愛自己
- 3.旅程本身

### 在選擇健保計劃時，什麼對您最重要？

- 1.費用
- 2.獲得優秀醫生和醫療服務提供者的服務
- 3.知道無論我到哪裡，都能獲得所需的醫療服務

### 哪一項最符合您的描述？

- 1.節儉—我可以讓一塊錢變得更有價值，同時換來一些好東西
- 2.健康意識—我知道自己的健康是當務之急
- 3.冒險—我喜歡出門去探望親人或探險

### 哪一項聽起來最吸引人？

- 1.低費用處方藥共付額
- 2.有大量高品質的醫生和醫療服務提供者可供選擇
- 3.走到哪用到哪的健康承保

### 您只能選擇一項，您會更偏好哪一項？

- 1.低費用初級保健就診
- 2.在選擇醫生方面能有彈性
- 3.每週7天、每天24小時，\$0的遠距醫療保健服務

### 哪個聽起來最不吸引人？

- 1.高昂的年度自付額上限
- 2.醫療服務提供者選擇很少或很差
- 3.外出旅行期間需支付急診室就診的全額費用

## 如果您的答案大多為 1...



**省錢對您來說很重要。**

您知道，從長遠來看，找到物美價廉的產品是省錢的關鍵。雖然您可能會有嚴格的預算，但這並不意味著您不該享有應得的優質醫療保健服務！

## 如果您的答案大多為 2...



**您想要優質的福利，外加許多額外的服務。**

您希望得到最好的護理，而且不怕為此多花一點錢（當然，不能讓您破費太多）。您需要找到一個能享有大型醫療服務提供者網絡，有更多的醫生和專科醫生可供您選擇就診的計劃。您可能還想要一份能提供所有護理服務的計劃，例如牙科、視力、聽力、非處方藥津貼、交通接送和健身福利。

## 如果您的答案大多為 3...



**您很有彈性，您也想要有彈性的承保。**

對您來說，退休並不是原地踏步。您非常活躍，注重健康並熱愛旅行。您唯一的麻煩是找到能夠走到哪用到哪的護理和承保。您希望找到一個能提供額外福利的計劃，如健身房會籍和全球旅遊承保，讓您能夠在活躍的生活方式中維持健康。

## 您的答案是否綜合了 1、2 和 3？

好消息！有許多計劃可供您選擇，因此請務必找到能承保您*所有*需求的計劃。



## 聯邦醫療保險速查表

關於聯邦醫療保險有很多知識需要瞭解—您瞭解得越多，就越能確保您獲得最佳承保。在您尋找挑選更佳承保的同時，請使用本《聯邦醫療保險速查表》快速瞭解基本知識。

### 什麼是聯邦醫療保險？

聯邦醫療保險創辦於1965年，是一項聯邦健康保險計劃，僅適用於65歲及以上的人群（或65歲以下患有某些殘障或疾病的人群）。

聯邦醫療保險是社會安全福利的一部分，旨在幫助我們在年老時支付醫療費用。您獲得的聯邦醫療保險承保類型取決於您選擇的計劃。

### 您需要了解的聯邦醫療保險部分

聯邦醫療保險包括四個部分：A、B、C 和 D。每個部分都承保特定的服務。您可以就每個部分作為獨立的計劃參保，也可以將某些部分合併參保以獲得額外的保障（下文「聯邦醫療保險計劃選項」部分將對此進行詳細介紹）。

**聯邦醫療保險是社會安全福利的一部分，該保險旨在幫助我們在年老時支付醫療費用。**




## 可供選擇的聯邦醫療保險計劃

A + B	C	D
<p><b>A 部分 + B 部分 = 原始聯邦醫療保險</b></p> <p>A部分和B部分構成原始聯邦醫療保險。該選項僅承保基本醫療和醫院服務，因此您需要購買額外的承保或自費負擔處方藥、牙科、視力或聽力等福利。</p>	<p><b>C 部分 = 聯邦醫療保險優勢計劃</b></p> <p>一旦註冊參保原始聯邦醫療保險，您就可以參保私營保險公司的聯邦醫療保險優勢計劃。這些計劃可提供額外的承保和福利，如處方藥、聽力、視力、牙科、保健計劃甚至交通接送等。</p>	<p><b>D 部分 = 處方藥計劃</b></p> <p>如果您決定只參保原始聯邦醫療保險，您可以選擇參保D部分計劃，將額外的處方藥承保納入您的計劃。某些聯邦醫療保險優勢計劃也包括D部分承保。</p>

## 聯邦醫療保險優勢計劃適合我嗎？

如果您想獲得高品質的醫療服務，聯邦醫療保險優勢計劃是一個很棒的選擇，不僅提供額外福利，而且收費實惠。聯邦醫療保險優勢計劃通常會彌補原始聯邦醫療保險或某些醫療保險補充保險計劃的承保缺口。



SCAN 是一個以  
使命為導向的  
非營利健保計劃，  
自1977年以來始終  
致力於協助長者  
維持健康與獨立。

## SCAN 能更完善支援 您醫療護理的五大方式

對於我們SCAN來說，沒有什麼比您的健康更重要。這就是我們致力於協助您維持健康與獨立的原因。而且我們不會止步於此。以下就是我們為支援您在改善健康道路上的幾種方式。



### 超過 45 年的經驗

自1977年以來，我們以使命為導向的非營利健保計劃始終致力於協助長者維持健康與獨立。



### 屢獲殊榮的服務

在提供高品質的承保和服務方面，我們致力於協助您維持健康。我們像對待家人一樣對待所有會員，在需要時為他們提供體貼入微的支持。



### 我們就在您身邊

生活中沒有什麼比您的健康和福祉更重要。因此，您會發現我們就在您的社區中，致力於確保我們的芳鄰能獲得他們所需的護理。



### 我們致力於幫助您省錢

維持長者健康與獨立的一個重要因素就是提供他們所需的護理，同時讓費用保持低廉。我們將在高品質護理和實惠的計劃選項之間架起一座橋樑，為您提供更多省錢機會。



### 在您追求更健康的道路上，我們隨時提供服務

聯邦醫療保險可能令人困惑而且複雜，但我們會隨時為您提供協助。我們能滿足您在聯邦醫療保險方面的需求，並幫助您獲取您所需要的，过上最美好的生活。

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

**任何疑問？我們隨時提供協助。**

**1-888-371-7226**

[\*\*www.scanhealthplan.com/zh\*\*](http://www.scanhealthplan.com/zh)

